3.

Munncrapcrso npocsere, nayke n rexnonowxor passoja
Peny6nuxe Cpbuje
APYWTBO MATEMATHYAPA CPBWIE

WKONCKO TAKMHUYEHE U3 MATEMATHKE
YYEHWUKA OCHOBHMX WKONA - 07.11.2019.

V PA3PEQ

. Mapauymaj speamocr niapaza A, 8,A:8,A-B,axo je

A=840:(200-12:15) n B=12+840:60 - 20.

Konuko xouxu menue 4cm tpeba crasuTv jeary Ma aApyry A3 6w ce
nobwno xsagap nospwmnne 352cm??

Onpeaw Hajmaton u Hajsehun yetsopoundpenn NPpoaan 6poj umja
je undpa neceTnua S u Koju je penus ca 6.

. Axo Gpojese 293 1 671 NOZENKUMO JEAHUM HCTHM NPHPOAHWM Bpojes

nobuhemo pepom ocrarxe 7 u 8. Oapean penwnal

. Mapxo ¥ma TONMKO AAHA KONWKO IHEroB OTay HEAeHa W TONMKO

MECeUM KONMKO Heros Aena roanka. Caa Tpojuya yxynko wwajy 100
roamHa. KONWKO rOfMHA UMa CBaKK?

Caaxm nmnuce&nﬁegnolom
W3papa 3anaraxa Tpaje 120 munyTa.
Pewere CBAKOT 3AAATKA KPATKO M JACHO 06PAIN0MHTH.

= V PA3PEQ
PHU3HaBaTK CBaKM Tavan NocTynax xoju ce pasnukyje oa kn
yya.
bopgosawe NPUNAroAMTH KOHKpeTHOM HANMNY pewasawa,

1.(Mll52-1)A=42,B=6,A:8=7,A-B=252.

2. (M0 53

-3) NospwuHa ksappa jepaka je 2 -4 -4 +4n.4.4 =
32+64n,a

332 + 64n = 352, nana3umo pa je 6poj xouku S.
3. (MN1 53-4) To cy 6pojesu 1050 u 9858. 9954

4.Kak0je 293 -7=286=2-11-13u67 ~8=663=3-13.17, sugumo

Aa je 3ajepHnuxu genunay 6poj 13. 3amc1a, 293 =13-22+ 7 671 =
13-51+8.

5. O3naunmo 6poj Mapkosux rogumHa ca x. Tana ovay mma 7x, 2 pega 12x
FOAWHA, Na M3 X + 7x + 12x = 100 Hanazumo 20x = 100, 7). x = 5. flakne,
Mapko uma S, oray 35, a pena 60 roguma.




